

Йохан Баптист фон Шпикс

Йохан Баптист фон Шпикс родился 9-го февраля 1781 года в Хёхштате на Айше.

Он был седьмым ребенком из одиннадцати.

Он учил сначала в Бамберге философию, затем в Вюрцбурге медицину и естествознание.

Затем он работал врачом в Бамберге.

Когда Король Максимилиан первый из Баварии услышал о нем, то дал ему стипендию, чтобы учить зоологию в Париже.

Зоология стала его призванием.

Йохан Баптист фон Шпикс отвечал за зоологическую библиотеку в Мюнхене начиная с 1811 года. В этом году он написал о своей работе книгу.

В 1817 году началась его большая бразильская экспедиция. До 1820 года он исследовал разные части Бразилии с Карлом Фридрихом Филлипом фон Мартиусом.

6500 растений, 2700 насекомых, 85 млекопитающих, 350 птиц, 150 амфибий и 116 рыб привезли они с собой из экспедиции.

Попугай Шпикс-Ара был назван в его честь.

Йохан Баптист фон Шпикс умер 13 мая 1826 года в Мюнхене в возрасте 45 лет.

Das war russisch 😊